Мы помним их – солдат России, Что в тот далекий грозный час Своею жизнью заплатили За счастье светлое для нас...

9 мая — это Великий день Великой Победы! Мне кажется, что это самый главный праздник из всех! Без этой Победы не было бы нас с вами.

Для меня День Победы очень важный и торжественный день. В этот день я думаю о своей прабабушке, которая воевала радисткой в годы Великой Отечественной войны и победу встретила в Польше.

Мы должны чтить память погибших воинов, а также людей, которые трудились в тылу, создавая необходимые для фронта вещи, продукты питания, вооружение.

В память о подвигах героев Великой Отечественной войны и тружеников тыла в нашем лицее под руководством Марины Львовны и Ларисы Владимировны состоялся литературный вечер, в котором приняли участие ученики 6 «А» и «Б» классов.

Чтение стихотворений военных лет, фронтовые песни («Кукушка», «Месяц май», «На безымянной высоте»), вальс, вечно юный и нестареющий, завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое для истории время.

Никого не оставили равнодушными стихи о солдате, который увидел подснежник во рву и «к простреленной каске осторожно приладил цветок», о былях, оживших в его памяти, о том, как «за четыре немыслимых года впервые, как ребенок, заплакал солдат...».

Минута молчания — горечь потерь в той страшной войне и размышление: «Зачем нам навязаны войны теперь?»

Апофеозом вечера стало возложение цветов в городском парке к памятнику землякам-воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны. «Как кровь, сияют красные гвоздики», возложенные к монументу Славы, напоминая нам о той далекой войне.

Наш литературный вечер вызвал бурю эмоций и оставил глубокий след в сердце каждого из нас.

Хочется еще раз обратиться к ветеранам словами стихотворения: «Я никогда, поверьте, не устану, за Ваши подвиги Вас всех благодарить. Спасибо, дорогие ветераны, за этот шанс под мирным небом жить».



